
Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

1 b.

1 b.

1 b.

VZOROVÝ ARCH S BODOVÁNÍM

1 b.

1 b.

památky

se otevírají 

čápi a volavky  

lovili 

Úloha 12:

• 4 správně   => 2 b.

• 3 správně   => 1 b.

• 2 a méně    => 0 b.

Úloha 5:

• 4 správně   => 2 b.

• 3 správně   => 1 b.

• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

1 b.

(např.) spící v kočárku.

dodrženy podmínky

(např.) Pokud nebudou

1 b.

1 b.

Úloha 8:

• 4 správně   => 2 b.

• 3 správně   => 1 b.

• 2 a méně    => 0 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

21 bodů/strana



Zde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kódZde nalepte čárový kód

Úloha 15:

• vše správně => 3 b.

• jinak              => 0 b.

saunu, 
pneumatiku, 
souhlásky

plastových, 
rozzlobilo, ztrátu, 
vzpomněl

max. 4 b.

min. 0 b.

Úloha 17:

• slovo správně   => + 1 b.

• slovo špatně     => – 1 b.

max. 3 b.

min. 0 b.

Úloha 16:

• slovo správně   => + 1 b.

• slovo špatně     => – 1 b.

Úloha 18:

• 4 správně   => 2 b.

• 3 správně   => 1 b.

• 2 a méně    => 0 b.

max. 3 b.

min. 0 b.

Úloha 19:

• slovo správně   => + 1 b.

• slovo špatně     => – 1 b.

jinam, hrozně, 
potom

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 25:

• 4 správně   => 2 b.

• 3 správně   => 1 b.

• 2 a méně    => 0 b.

(např.) Najali 
jsme novou 
účetní.

max. 2 b.

min. 0 b.

1 b.

1 b.

29 bodů/strana

1 b.

1 b.

1 b.

1 b.

Úloha 24:

• vše správně   => 2 b.

• 1 chyba  => 1 b.



© To dáš! Přijímačky nanečisto 

Pokyny k opravování testů 
ČJL – VZOROVÝ TEST 2024/25 pro osmiletá gymnázia 

• Nedáváme půlbody, pouze celé body. 

• Neudělují se záporné body – za chybnou odpověď je 0 bodů. 

• Vypisovací úlohy – musí být gramaticky správně, jinak nelze dát body.  

• Úlohy 5, 8, 12, 18 a 25 typu ANO/NE – pozor, složitější přidělování bodů  

• Pokud všechny 4 podúlohy správně => 2 body 

• Pokud pouze 3 podúlohy správně => 1 bod 

• Pokud pouze 2 nebo 1 podúloha správně => 0 bodů 

• Vypisovací úlohy 16, 17, a 19 – jediné úlohy, kdy se za chyby sráží body,  
min. počet bodů je 0. Za chybu je považováno: a) nenalezení daného slova;  
b) zápis jakéhokoliv slova, které nevyhovuje zadání úlohy. 

• Příklad – vypiš 4 slova, max. lze získat 4 body:  

• 3 slova správně + 1 špatně => 3 – 1 = 2 body 

• 2 slova správně + 2 špatně => 2 – 2 = 0 bodů 

• 1 slovo správně + 3 špatně => 1 – 3 = 0 bodů (min. počet bodů je 0) 

• Úloha 15 na seřazení částí textu – pozor, odlišné přidělování bodů  

• Pokud vše správně => 3 body 

• Pokud 1 a více chyb => 0 bodů 

• Úloha 24 na napsání věty o 4 slovech – pozor, odlišné přidělování bodů  

• Pokud splňuje zadání a vše správně => 2 body 

• Pokud splňuje zadání a 1 pravopisná chyba => 1 bod 

• Pokud nesplňuje zadání či více pravopisných chyb => 0 bodů 

• Pokud máš více než 35 bodů – zasloužíš pochvalu! 

CO KDYŽ: 

• Je celý test vyplněn tužkou => při skutečných přijímačkách bys měl/a 0 bodů. 

• Jsou místo křížků použity fajfky či něco jiného   
=> při skutečných přijímačkách bys měl/a z těchto úloh 0 bodů.  

• Jsou křížky udělány nedbale (ne z rohu do rohu)                                                       
=> při skutečných přijímačkách bys měl/a z těchto úloh 0 bodů.  

• Je zápis odpovědi nejednoznačný nebo nečitelný                                                        
=> měl by být považován za chybné řešení. 

• Je oprava špatné odpovědi udělána jinak, než je popsáno na úvodní straně testu 
=> mělo by být považováno za chybné řešení. 

• Jsi psal/a mimo vyznačená bílá pole záznamového archu                                          
=> tyto zápisy si prosím nehodnoť, při skutečných přijímačkách by je opravující 
vůbec neviděli. 


